

渔人码头卫生间限时开放 市民游客想“方便”却不方便



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)都说人有三急,内急是第一急。到景区游玩内急,等到匆匆地跑到公共卫生间,结果发现大门紧闭,被告知还不到开放时间,禁止使用。日前,“烟台民意通”热线6601234就接到市民投诉,称莱山区渔人码头景区内有一座公共卫生间,开放时间竟是8:30以后,有内急的游客、市民走到跟前却进不去,只能干着急。

日前,孙先生陪同外地来的朋友到莱山区渔人码头看日出,欣赏清晨的海景。顺着渔人码头海边栈道走了不远,孙先生的朋友感觉肚子不舒服,内急需要上厕所。孙先生便陪着朋友顺着指示牌进入附近游乐场公共卫生间,结果他们急匆匆地一路小跑过去,

发现卫生间大门紧闭,玻璃门上贴着卫生间开放时间:4月1日至10月7日8:30-17:30;10月8日至次年3月31日8:30-16:30。

看到这里,孙先生和朋友当时就急了,渔人码头是开放景区,内有游乐场,总不能随地大小便吧?他们只得调头跑去询问其他晨起遛弯的市民,被告知不远处的第二海水浴场那边有公厕。事毕,孙先生将他们的经历发到了网络平台,称这“公厕管理太不人性化了”。

9月5日,记者来到第二海水浴场、渔人码头实地查看,发现在第二海水浴场有一座标志明显的公共卫生间,一位环卫工人说,这座公厕是24小时全天开放,不存在“8:30”以后开放的问题,每天还定时对卫生间进行

清扫,保证如厕无异味等。“那座限时开放的卫生间在游乐场那边,不是公共卫生间。”该环卫工人说。

顺着环卫工人指引的方向,记者顺着渔人码头内部景观道路溜达过去,看到这座公厕系游乐场内鲸鲨馆的附属设施。工作人员解释,该公厕主要对进入游乐场及鲸鲨馆的游客开放,当然也对外免费开放。不过,公厕管理员是游乐场的员工,他们只能根据游乐场上下班时间对公厕进行管理。所以,希望大家理解一下保洁人员的工作,这绝对不是“管理不人性化”。对于市民提出的“管理更人性化一些”的问题,该工作人员表示,将把大家的意见反映给领导,看能否在旅游旺季客流多的时候,酌情将公厕开放时间提早一些。

路面交通标线与空中指示牌不符

司机:有些发蒙 交警:按照路面交通标线行驶

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)车辆行驶,要遵循交通标识才能保障安全。近日,莱山区德尚世家小区一位居民拨打“烟台民意通”热线6601234反映,称庆祥路与凤凰大街路口南侧,路面交通标线与空中指示牌不符。

昨天下午,记者来到庆祥路与凤凰大街路口,看到车辆川流不息。道路南侧的庆祥路上,空中指示牌有三

个,两边为左转和右转标识,中间未标标识。但是路面交通标线中,中间车道标注上了直行的箭头。

“按照我的理解,空中指示牌不标标识,意味着左转右转直行皆可。”路过的一位驾驶员告诉记者,但是到了路口处,地面上又标注了直行的箭头,紧急变道的话,易发生安全事故。

“中间直行的箭头是新标注上去的,

以前可以左转、右转和直行。但是空中指示牌还是空白的,很容易对不熟悉路况的人产生误导。”周边居民告诉记者。

随后,记者将这个问题反映给交警四大队。工作人员介绍,这种情况下要按照路面交通标线行驶,空中指示牌可能还没有完成安装。“我们将这个问题反映给设施安装部门,尽快去现场查看处理。”该工作人员说。

无花果树挡了89岁老人家中光亮

社区协调后,树主人同意砍树

本报讯(YMG全媒体记者 张小娱 柴向阳)无花果树长势旺,挡住了居民家中光亮。日前,芝罘区一位老人致电“烟台民意通”热线6601234反映该问题。

9月4日,记者来到通伸街道西炮台社区的一栋居民楼下,当事人辛先生指着那棵长势旺盛、足有两层楼高的无花果树说:“几年前小区统一伐过无花果树,但这棵没几年又长这么高了。”89岁的辛先生告诉记者,他和老伴居住,晚上起夜,路灯将无花

果树影照进屋子,他常常会被吓到。前不久,有人爬上树在自家窗外摘果子,更让他晚上睡不安稳。

“树的主人是旁边单元一楼的邻居,已经很久不在家了。我联系不上,没办法才找到你们。”辛先生说,他是《烟台晚报》的老订户,看到“烟台民意通”栏目常为老百姓办实事,就打电话寻求帮助。

记者来到西炮台社区居委会,工作人员积极配合,并查阅居民资料,终于联系上了无花果树的主人,也介

绍了辛先生的困扰。通过社区的耐心协调,树主人同意将树砍掉。目前,西炮台社区已将此事上报给通伸街道,近日将安排工人去现场砍树。

欢迎加入民意通通讯员群



领取电子社保卡后 实体社保卡就没用了?

咨询:在多个渠道申领了电子社保卡是否会产生冲突、影响使用?

答复:不影响使用!电子社保卡可在各级人力资源和社会保障部门官方授权的多个渠道上申领和使用。渠道包括国家政务服务平台、国务院客户端微信小程序、电子社保卡小程序、电子社保卡APP、掌上12333APP,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、农商银行等,支付宝、微信、云闪付等30个全国性渠道,以及300多个人社部门和其他政府部门渠道、100多个银行和社会渠道。

市民可以在多个渠道申领,也可以仅在一个渠道申领。在与某一渠道解除关联后,不影响其他渠道上电子社保卡的使用。

咨询:可以不办理实体社保卡,只领取电子社保卡吗?

答复:不可以!电子社保卡的申领条件是持卡人已经领取实体社保卡,且实体社保卡未注销。2021年起,针对新申领第三代社保卡的持卡人,我市开通了电子社保卡同步申领服务,持卡人可登录同步申领渠道,经本人授权后直接使用电子社保卡。

咨询:领取电子社保卡后,实体社保卡就没用了?

答复:不仅有用,还得好好保管!领取电子社保卡后,实体社保卡仍然可正常使用。

如果出门忘带实体社保卡,可通过电子社保卡替代实体社保卡使用。可通过展示二维码或扫一扫使用电子社保卡,也可通过电子社保卡页面上的功能按钮享受就业、社保等服务,均不影响实体社保卡的线下使用。

需要提醒的是,实体社保卡如果丢失后办理挂失,那么电子社保卡须本人授权后方可使用。一定要妥善保存实体社保卡!

咨询:社保卡到期需要更换吗?

答复:社会保障卡到期后需要更换新卡。虽然有时候过期的社保卡仍然能使用,但是存在一定隐患,比如说异地就医联网结算容易出错,所以社保卡已经到期或者即将到期,应当及时更换,避免因社保卡过期带来不便。

请本人携带身份证和社保卡前往社保卡制卡银行的即时制卡网点办理更换。外地的群众可以通过线上更换,登录烟台市人力资源和社会保障局微信公众号或官方网站申请补换即可。

张孙小娱 余保轩

烟台民意通
直通12345
热线:6601234
本栏目由
山东儒创律师事务所
提供法律支持

社会保险
咨询台
烟台晚报与
烟台市社会保险服务中心办
记录一生 保障一生 服务一生